

Communiqué de presse

Morges, le 3 septembre 2026

Résultats semestriels 2026 du Groupe Romande Energie

Une dynamique de croissance confirmée et une profitabilité renforcée

Au premier semestre 2026, Romande Energie poursuit de manière soutenue sa croissance. Bénéficiant d'un environnement énergétique plus favorable, le Groupe récolte les effets des mesures d'efficacité et de réorganisation engagées ces derniers mois ainsi que de la qualité de ses prévisions de production et de consommation. Cette dynamique se traduit par une nette amélioration de la performance opérationnelle, illustrée par la forte progression de l'EBITDA et de l'EBIT.

Produits d'exploitation en hausse de 5 %

Les produits d'exploitation s'établissent à 407 MCHF au 30 juin 2026, contre 386 MCHF au premier semestre 2025, soit en progression de 5 %. Cette croissance reflète la bonne dynamique de l'ensemble des activités du Groupe, les quatre Unités d'Affaires (UA) ayant contribué à l'augmentation des revenus. L'UA Immobilier enregistre une évolution particulièrement favorable, portée par la demande soutenue en matière de rénovation énergétique des bâtiments.

Les volumes d'électricité produits enregistrent une progression de 6 %, alors que les volumes distribués et vendus aux clients finaux augmentent de 2 %. La production de chaleur affiche quant à elle une croissance de 11 %.

Production d'énergie du Groupe Romande Energie au 30 juin	2026		2025	
	Électricité	Chaleur	Électricité	Chaleur
En GWh				
Production	361	78	340	70
Distribution	1377		1352	
Vente aux clients finaux	794	68	782	61
dont volume de vente au marché régulé	683		680	
dont volume de vente au marché libéralisé	111		102	

Quote-part de participation à l'ouvrage

EBITDA et EBIT en nette amélioration

L'EBITDA s'élève à 98 MCHF, contre 71 MCHF au premier semestre 2025, soit en hausse de 37 %. Après amortissements, l'EBIT double à 46 MCHF (2025 : 22 MCHF). La marge EBITDA du Groupe progresse à 24 % (18 % au premier semestre 2025) et la marge EBIT à 11 % (6 %), reflétant l'amélioration marquée de la performance opérationnelle. Celle-ci est portée par l'évolution de la marge sur l'énergie électrique, principalement grâce à la baisse des coûts

d'énergie d'ajustement. Le Groupe récolte également les effets des mesures d'efficience et de réorganisation engagées ces derniers mois.

Les résultats des Unités d'Affaires Énergie et Marchés ont bénéficié de l'amélioration de la performance des installations de production. La remise en service de la centrale des Forces Motrices du Grand-Saint-Bernard, les contributions plus élevées de la société des Forces Motrices Hongrin-Léman et la production des réseaux de chauffage à distance ont permis de compenser un contexte hydrologique moins favorable. En revanche, l'UA Réseaux voit son EBITDA reculer sous l'effet de la nouvelle baisse du WACC, alors que l'UA Immobilier améliore sa performance et atteint 1 MCHF d'EBITDA. Elle contribue à l'objectif du Groupe de faire de la Suisse romande la première région décarbonée de Suisse.

La performance opérationnelle compense le recul des sociétés associées

Malgré une contribution des sociétés associées en baisse, avec un impact cumulé d'Alpiq et d'EOS de CHF 9 millions contre CHF 23 millions au 30 juin 2025, le résultat net du Groupe selon Swiss GAAP RPC progresse à CHF 47 millions (2025 : CHF 40 millions), soutenu par la solide performance opérationnelle du Groupe.

Cash-flow en nette progression et investissements stables

Le flux de trésorerie net provenant des activités opérationnelles atteint 109 MCHF, en croissance de 57 MCHF (+108 %) par rapport au premier semestre 2025, reflétant la solide contribution de la marge sur l'énergie électrique et du dividende perçu d'EOS Holding.

Les investissements du premier semestre s'élèvent à 83 MCHF (-8 %), conformément aux prévisions, dont 40 MCHF ont été alloués à la modernisation et au renforcement des infrastructures électriques, et 30 MCHF au développement et au renouvellement des moyens de production, principalement dans les réseaux de chauffage à distance.

Le Groupe continue d'afficher une structure financière robuste. L'endettement financier à long terme demeure maîtrisé, à 337 MCHF au 30 juin 2026, contre 334 MCHF en début d'exercice. Les fonds propres attribuables aux actionnaires de Romande Energie Holding SA s'élèvent à 2 milliards de CHF et représentent 76 % du total du bilan, confirmant la solidité du Groupe.

Perspectives

Après plusieurs exercices marqués par une forte volatilité des marchés de l'énergie et des évolutions réglementaires significatives, Romande Energie retrouve progressivement un profil de résultats davantage en ligne avec ses niveaux historiques. Les solides performances enregistrées au premier semestre 2026 confirment la dynamique engagée et renforcent la confiance dans l'ambition stratégique annoncée de générer un EBITDA ajusté compris entre 170 et 190 MCHF à l'horizon 2030.

Compte tenu de la saisonnalité de ses activités, le Groupe enregistre traditionnellement une performance plus modérée au second semestre. Sous réserve de l'évolution des conditions météorologiques ainsi que des incertitudes géopolitiques et macroéconomiques influençant les marchés de l'énergie, Romande Energie aborde la suite de l'exercice avec confiance, en ligne avec sa trajectoire de création de valeur à long terme.

Chiffres-clés du Groupe Romande Energie au 30 juin	2026			2025		
	Résultat ajusté	Effets non-opér.	Résultat Swiss GAAP RPC	Résultat ajusté	Effets non-opér.	Résultat Swiss GAAP RPC
En milliers de CHF						
Total des produits d'exploitation	407 155		407 155	386 447		386 447
Marge brute opérationnelle	222 692		222 692	196 810		196 810
Résultat avant intérêts, impôts et amortissements (EBITDA)	97 634		97 634	71 045		71 045
Résultat avant intérêts et impôts (EBIT)	46 340		46 340	22 160		22 160
Part au résultat net des sociétés associées	12 242		12 242	23 939		23 939
Résultat net du Groupe	47 221		47 221	39 743		39 743

Le rapport semestriel du Groupe Romande Energie Holding SA est disponible via le lien suivant:

- en français : [Rapport semestriel 2026](#)
- en anglais : [Half-year Report 2026](#)

Note à la rédaction

Conformément aux règles de publicité événementielle publiées dans le Règlement de cotation de la Bourse suisse (SIX), ce communiqué est envoyé en dehors des heures d'ouverture de la Bourse.

Contacts

Michèle Cassani

Porte-parole du Groupe
+41 (0)21 802 95 67

michele.cassani@romande-energie.ch

Laurent Widmer

Responsable des Relations investisseurs
+41 (0)21 802 96 00

laurent.widmer@romande-energie.ch

Le Groupe Romande Energie en bref

Énergéticien multi-services et premier fournisseur d'électricité en Suisse romande, le Groupe Romande Energie se démarque par un positionnement clair, celui de faire de la Suisse romande la première région décarbonée du pays. Avec une stratégie basée sur les 3 piliers de la durabilité, le Groupe ambitionne de baisser ses propres émissions de gaz à effet de serre et d'accompagner l'ensemble de ses clients à s'inscrire également dans la transition énergétique.

Pour ce faire, Romande Energie investit significativement dans la transition énergétique, tant dans le renforcement et la maintenance d'un réseau électrique sûr et de qualité que dans le développement et l'optimisation de son parc de production d'énergie locale et renouvelable. Romande Energie propose des solutions innovantes ainsi que des programmes de rénovation dans le but d'accélérer la transition énergétique du bâti.

Acteur responsable, le Groupe contribue au développement d'une économie pérenne. Accompagner les Romands vers un avenir durable est au cœur même de sa raison d'être.

Pour plus d'informations sur le Groupe Romande Energie, rendez-vous sur : romande-energie.ch